



С 8 по 10 июня 2018 года в городе Москва прошла ежегодная V Международная конференция «Воспитываем здоровое поколение». Участниками конференции стали координаторы программы «Разговор о правильном питании» в регионах, педагоги-победители региональных этапов конкурса методик программы. В рамках конференции состоялись лектории, мастер-классы, круглые столы, в содержании которых рассматривались вопросы, связанные с формированием здорового образа жизни у детей и подростков.

Алтайский край представил учитель ОБЖ МБОУ «Славгородская СОШ» города Славгорода Александр Череш, победитель регионального этапа конкурса «Разговор о правильном питании», целью которого является совершенствование методического компонента программы за счет использования литературных произведений как воспитательного и образовательного ресурса при формировании представлений и оценок, связанных с различными аспектами здорового образа жизни и правильного питания

В конкурсных материалах педагог описал систему работы в данном направлении: календарно-тематическое планирование с указанием тем программы и изучаемых произведений; отразил использование литературных произведений в реализации программы; представил технологическую карту занятия внеурочной деятельности и анализ эффективности предложенной методической системы. Александр Михайлович успешно организовал и провёл исследовательскую, проектную и волонтерскую деятельность своих подопечных.

Победа в очном этапе Всероссийского конкурса

Автор: Елена Пойда
13.06.2018 10:53

Представитель нашего региона стал победителем очного этапа и занял второе место в конкурсе методик «Литературные произведения как воспитательный и образовательный ресурс реализации программы «Разговор о правильном питании».

Поздравляем Александра Михайловича с победой и желаем дальнейших успехов в его профессиональной деятельности!